

儿子患上癫痫 手术费用二十万元

父母决定卖房为孩子治病

“2011年10月10日，对我来说是个永远无法忘记的日子，不到七岁的儿子因发烧出现抽风，最后诊断为脑炎并留下严重后遗症——癫痫，从那时起，一个聪明可爱的儿子不见了。”朱永军痛苦地回忆道。

四处求医父亲头发掉光

在矿上工作的朱永军虽然工资不高，每月收入只有一千多元，但一家三口的日子幸福而又满足。2011年，朱永军的儿子因一次发高烧患上了脑炎，治疗三年未见好转，发展成为癫痫，目前孩子躺在病床上不能动弹，全靠药物维持。

在朱永军夫妇为儿子四处

求医的三年时间里，为了省钱，朱永军一次旅馆也没住过，当医院大厅不让家属停留时，他只是找个避风的墙角过夜。说起儿子的病，朱永军一脸惆怅地说：“三年里我们跑了无数家医院，背了十几万的债务，目前需要给孩子做迷走神经刺激术，光手术费用就

需要二十万。”巨大的精神压力和经济压力，让朱永军的头发过早地掉光了。

目前孩子病情恶化，无助的朱永军夫妻俩只能眼巴巴地看着孩子承受病魔的折磨，可自儿子发病至今，夫妻俩从未离开过孩子一步，“儿子上学时非常聪明，在校期间得过多

次奖状，但自从得病后就再也没有踏进过校园。患上癫痫对于一个刚刚九岁的孩子来说太残忍了，也许他的一生从此被改变，现在孩子病情越来越严重。”朱永军的妻子说。在治病期间夫妻俩倒着班陪在孩子身边，生怕孩子有一点闪失。

卖房给孩子继续治疗

“孩子患病的这三年多，我们承受着常人无法承受的痛苦，现在孩子不能进食，只能进行生酮饮食，不仅费用高，而且非常复杂，还不能进食米、面、带糖分的水果，有时候孩子饿得直哭，我和妻子也只能躲在一边抹眼泪。自从孩

子开始生酮饮食，我和妻子都是背着孩子吃饭。”朱永军说。

今年春节朱永军一家人在医院度过，朱永军的儿子在接受手术检查评估时说：“叔叔阿姨，给我好好看病，我要上学。”当时在场的很多医生流下了眼泪，专家告诉朱永军，

只有接受迷走神经刺激术，孩子才有可能好转。

“房子是借钱买的，买完房之后孩子就开始生病，现在一家三口就靠我的工资养活。当中兴公司得知我家的情况后，帮忙筹集了十几万元，现在也早已用光。我们准备把房

子卖了继续给孩子治病。”朱永军说。

现在朱永军家的地板上铺满了被子，这样做是为了避免孩子抽搐时摔跤受伤，而家里最值钱的就是孩子的吸氧机。

(记者 王萍)



消防栓漏水啦

近日，解放路上市中区人民医院对面的绿化带里一消防栓漏水，形成一个小水汪，有部分清水已经漫过绿化带流到路面。“看样子消防栓漏水的时间不短了，清水就这样白白流走，实在是太可惜了，希望有关单位尽快修复。”市民马先生说道。

(记者 李帅 摄)

提高工程效率 按照标准整改 调整施工方案

“创园”各区完成情况不一

(记者 张琛)市创园办有关人员日前对市中区、峄城区、台儿庄区“创园”重点工程进展情况进行了督导，目前总体进度迟缓，未按照市里要求进行施工。

市中区在市中新报、区电视台开辟创园专刊，出租车显示屏、沿街电子屏、商业广告屏滚动播放创园标语和公益广告，青檀路、解放路、文化路等主干道隔离栏设立创园宣传内容，沿街建筑工地围栏、空白墙体、路牌、小区等均设置了创园宣传标语。创园重点工程完成情况为，绿地建设项目建设完成27%、公园绿地建设项目建设完成39%、行道树补植项目完成54%、林荫路系统建设项目建设完成91%、林荫停车场建设项目建设完成17%、居住区绿化项目完

成35%、公共设施绿化项目完成17%。

峄城区创园宣传仅该区住建部门、区城管部门等少数单位滚动播放创园标语。创园重点工程完成情况为，公园绿地建设项目建设完成20%、行道树补植项目完成100%、林荫路系统建设项目建设完成20%、林荫停车场建设项目建设完成33%、居住区绿化项目完成65%、公共设施绿化项目完成70%。

针对目前“创园”存在的突出问题，下一步要提高工程效率，加快重点工程进度，合理利

用施工有效时长、提高单位时间内的工程总量；严格按标准施工，整改目前重点工程中出现的质量差、规格低，特别是公园建设不符合施工规范、景观效果差等问题，已完工但不符合标准的工程要严格按照有关施工规范进行提升改造；在建工程要抓紧调整施工方案，严格按照相关规范施工。

(记者 张琛)



听说核桃补脑

夫妻盗窃百斤

晚报讯 (特约记者 金亮) 近日，滕州市东沙河派出所成功破获一起盗窃核桃案，犯罪嫌疑人狄某及妻子李某双双落网，然而令民警啼笑皆非的是，二人之所以偷核桃，竟是因为觉得吃核桃补脑。

1月29日中午12时许，东沙河派出所接到指挥中心指令，市民朱某在东沙河集市售卖核桃时，车上的核桃被偷了40斤。接到指令后，民警立即赶往现场调查取证，发现嫌疑人系一男一女，两人年龄都在五十多岁，女子与卖家讨价还价，男子则乘人不注意，将在朱某车上的一袋核桃提走。当民警在展开侦查工作时，2月3日，民警再次接到指挥中心指令，市民姜某的60斤核桃在东沙河集市上被盗，通过视频民警发现，两起案件是同一伙人所为。通过大量走访调查，民警确定了嫌疑人的身份，并将其抓获。

经审问，嫌疑人狄某与李某系夫妻，同是南沙河镇人。2013年，狄某曾因盗窃罪被判入狱。出狱后，狄某夫妇听说吃核桃补脑，于是便到东沙河集市上偷核桃，没想到仅仅作案两次便被民警抓获。

目前，嫌疑人狄某、李某已被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

40名低保家庭

脑瘫儿可获救助

晚报讯 (记者 王萍) 脑瘫是世界公认的一大顽疾，曾经一直被认为是不治之症，多年来给无数患者、家庭和社会都带来沉重的负担。近日，为了更好地帮助脑瘫儿童踏上康复之路，峄城区残疾人综合康复托养中心2015年第一批提供40个免费救助脑病儿童的名额。持有低保证、残疾证的困难家庭满足条件均可报名，所有通过报名申请的儿童，通过评估筛查后，可获全免康复治疗。

据了解，自枣庄市残疾人综合康复托养中心成立以来，“金色拐棍”关爱低保家庭残疾儿童康复项目一直致力于脑瘫康复方面的救助工作，先后为648人进行过康复治疗，并取得了良好的治疗效果。

《地理·中国》栏目组

走进张山子镇

晚报讯 (记者 杨军 通讯员 蔡可强) 近日，中央电视台科教频道《地理·中国》栏目摄制组走进台儿庄区张山子镇黄丘山套，对当地的地质、地貌及旅游资源进行科学考察和记录拍摄。中国著名地质专家、南京信息工程大学教授赏刚应栏目组邀请出镜作科普讲解。

拍摄期间，摄制组以黄丘山套地质考为主、原生态的自然环境为辅，对黑山西明清古村落、大黑山国防坑道、堌阳故城遗址、张庄万亩桃园、张塘千年古银杏树等奇特地质地貌和珍稀植物进行采访录制。

据悉，摄制组在完成台儿庄古城和黄丘山区的拍摄任务后，将转赴山亭区进行科学考察和记录拍摄。该纪录片预计于9月份在中央电视台科教频道《地理·中国》栏目播出。